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03 Nisan 2023 

Başlama-Bitiş Saati 

17:00 - 17:30 

 T.C. 

ESKİŞEHİR TEPEBAŞI BELEDİYESİ 

NİSAN AYI MECLİS TOPLANTILARI 

1. BİRLEŞİM  1. OTURUMUNDA GÖRÜŞÜLEN GÜNDEM 

MADDELERİNE AİT TUTANAK 
 

 
MECLİS 1.BAŞKAN V. Erdoğan AYDOĞMUŞ 

KÂTİP ÜYELER Nazan ERŞAHİN - Hatice Canan ADLIM 

MEVCUT ÜYE 

SAYISI 

33 Kişi (Başkan Dahil)  

İZİNLİ ÜYELER Akın ÇAMOĞLU - Burhan ÇİFTER - Emre AYDIN - Eyyüp YILMAZ 

KATILMAYANLAR Dt.Ahmet ATAÇ 

MEVCUT ÜYELER  

İbrahim KÖKDERE 

Hasan TUTUCU      

Hasan Hüseyin BOLAT 

Hasan ÜNAL 

Mustafa ÖNDER 

Ahmet İLKER 

Ahmet VURAL 
Fikriye GÜVEN ZAPTİYE 

Turgut DOĞANDOR 

Metin GÜNDOĞDU 

Mustafa COŞU 

Fatma Banu KURT 

Zeynep ÇETİN 

Niyazi ÇETİN 

Zehra ZEYDAN 

Yaşar TEPEKAYA 

Seyfettin ÇALIŞKAN 

Meliha ÇELİK 

Abdulkerim GÜL 

Mustafa BİRSEN 

Orhan DURMUŞ 

Fatih ÖZATA 

Neşe KARADEMİR 

Mustafa KAVAS 

Ali İNCİ                

Mehmet GÜNDOĞAN  

Mustafa GÜLERYÜZ 

Erkan KOCA 

Zuhal SEZGİN 

Şenel ALTUN 

  

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Saygıdeğer meclis üyesi arkadaşlar. 

Nisan Ayı Meclis Toplantıları 1. Birleşim 1. Oturumunu açıyorum.  

5393 Sayılı Kanunun 25. Maddesi gereği Meclis içerisinden 04.01.2023 tarihinde gizli 

oyla seçilerek oluşturulan Denetim Komisyonu çalışmasını tamamlayarak düzenlediği rapor 

Meclis Başkanlığı’na süresi içerisinde teslim edilmiştir. 

Meclis Çalışma Yönetmeliği’nin 22. Maddesinde “Komisyon, çalışmasını kırk beş 

işgünü içinde tamamlar ve buna ilişkin raporunu, Mart ayının sonuna kadar meclis 

başkanlığına sunar. Başkan, Nisan ayı meclis toplantısında denetim raporunu okutmak 

suretiyle meclise bilgi verir.” Denmektedir. 

Tüm meclis üyelerine dağıtılmıştır denetim komisyonu. Denetim komisyon raporu 

meclisin bilgisine sunulmuştur. 

Yoklama yapalım lütfen. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM: Tek tek isim okumak sureti ile yoklama yaptı. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Akın ÇAMOĞLU, Burhan ÇİFTER, 

Emre AYDIN, Eyyüp YILMAZ ’ı izinli sayarak oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Gündeme geçelim lütfen. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM:   

                 NİSAN AYI MECLİS TOPLANTILARI 

                1. BİRLEŞİM 1. OTURUMUNA AİT GÜNDEM MADDELERİ 

1. 5393 Sayılı Kanunun 33. Maddesi gereği Belediye Encümeni’ne gizli oyla 3 adet üye 

seçilmesi.                 (Yazı İşleri Müdürlüğü) 

2. 5393 Sayılı Kanunun 19. Maddesi gereği Meclis 2. Başkan Vekilinin gizli oyla 

seçilmesi.                          (Yazı İşleri Müdürlüğü) 

3. Tarihi Kentler Birliği’ ne 1 adet üye seçilmesi.                       (Yazı İşleri Müdürlüğü) 

4. 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 24. Maddesi gereği bir yıl süreyle 13 adet 

komisyona üye seçilmesi.   
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(İmar Komisyonu, Plan Bütçe Komisyonu, Eğitim Komisyonu, Esnaf ve Zanaatkarlar 

Komisyonu, Hukuk Komisyonu, İçkili Yerler Belirleme Komisyonu, İsim Belirleme 

Komisyonu, Kadın-Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu, Pazaryerleri Komisyonu, Sağlık 

Çevre Komisyonu, Sanat Kültür ve Spor Komisyonu, Yönetmelik Komisyonu, Afet ve 

Salgın Hastalıklar Önleme Komisyonu)             (Yazı İşleri Müdürlüğü) 

5. 5393 Sayılı Kanunun 56. Maddesi gereği bir yıllık Başkanlık Faaliyet Raporu’nun 

görüşülmesi.                 (Özel Kalem Müdürlüğü) 

6. Ege ve Marmara Çevreci Belediyeler Birliği’ne üye olunması konusunun görüşülmesi.      
                      (Yazı İşleri Müdürlüğü) 

7. Açılacak olan Dil ve Konuşma Terapi Merkezi için hazırlanan Gelir Tarifesi 

konusunun görüşülmesi.               (Sağlık İşleri Müdürlüğü) 

8. 2023 Yılı Gelir Tarifesinde güncelleme yapılması konusunun görüşülmesi. 
                                   (Fen İşleri Müdürlüğü) 

9. Mülkiyeti Belediyemize ait Çukurhisar-Yeni Mahallesinde bulunan hissenin satışı 

konusunun görüşülmesi.                      (Emlak ve İstimlak Müdürlüğü) 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Saygıdeğer meclis üyeleri 

gündemin 5. Maddesini 9. Madde olarak değiştirilerek oylanmasını öneriyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Gündemi bu bahsettiğim şekliyle 

oylarınıza sunuyorum kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Gündemin 1. 

Maddesi. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM: 

BAŞKANLIK MAKAMINA 

5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 33. Maddesi’nde, Belediye Encümeni, Belediye 

Başkanı’nın Başkanlığında; 

İl Belediyelerinde ve Nüfusu 100.000’in üzerindeki Belediyelerde, Belediye 

Meclisinin her yıl kendi üyeleri arasından 1 yıl için, gizli oyla seçeceği 3 üye, Mali Hizmetler 

birim amiri olmak üzere Belediye Başkanının birim amirleri arasından 1 yıl için seçeceği 3 

üye olmak üzere yedi kişiden Belediye Encümeni oluşur, denmektedir; 

Bu nedenle; Meclis üyeleri arasından  gizli oyla 3 adet Encümen Üyesinin seçilmesi 

konusunu arz ederim.  

             Bülent ÇETİN 

                  Yazı İşleri Müdürü 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Öneriniz Turgut Bey. 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Cumhuriyet Halk Partisi olarak Fikriye GÜVEN 

ZAPTİYE, Hasan TUTUCU ve Nazan ERŞAHİN’i öneriyoruz. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Ak Parti grubu. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Ak Parti grubu olarak Neşe KARADEMİR, Ali 

İNCİ, Mehmet GÜNDOĞAN’ı öneriyoruz. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM: Erdoğan AYDOĞMUŞ, İbrahim KÖKDERE, Hasan 

TUTUCU, Hasan Hüseyin BOLAT, Hasan ÜNAL, Mustafa ÖNDER, Ahmet İLKER, Ahmet 

VURAL, Fikriye GÜVEN ZAPTİYE, Turgut DOĞANDOR, Hatice Canan ADLIM, Metin 

GÜNDOĞDU, Nazan ERŞAHİN, Mustafa COŞU, Fatma Banu KURT, Zeynep ÇETİN, Niyazi 

ÇETİN, Zehra ZEYDAN, Yaşar TEPEKAYA, Seyfettin ÇALIŞKAN, Meliha ÇELİK, Abdulkerim 

GÜL, Mustafa BİRSEN, Orhan DURMUŞ, Fatih ÖZATA, Neşe KARADEMİR, Mustafa KAVAS, 

Ali İNCİ, Mehmet GÜNDOĞAN, Mustafa GÜLERYÜZ, Erkan KOCA, Zuhal SEZGİN, Şenel 

ALTUN 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Arkadaşlar gündemin 3. Maddesi. 
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Katip Üye Hatice Canan ADLIM: 

BAŞKANLIK MAKAMINA 

31 Mart 2019 tarihinde yapılan Mahalli İdareler Genel Seçimlerinde Cumhuriyet Halk 

Partisi Tepebaşı İlçesi Belediye Meclis Üyeliğine seçilen Nuray AKÇASOY, 16 Mart 2023 

tarihinde meclis üyeliğinden istifa etmiştir. 

10 Nisan 2019 tarihinde seçilmiş olduğu Tarihi Kentler Birliği üyeliği istifası 

nedeniyle sona ermiştir. 

Birlik Tüzüğünün 8. Maddesinde “Birlik Meclisi’nin seçimle gelinen üyeliklerinin 

boşalması durumunda yerine yedek üye getirilir” denmektedir. Bu nedenle;  

Bu nedenle Nuray AKÇASOY’dan boşalan Tarihi Kentler Birliği üyeliğine Birlik 

Tüzüğünün 8. Maddesi gereği “kalan süreyi tamamlamak üzere” Tarihi Kentler Birliği 

üyesinin seçilmesi konusunu arz ederim. 

             Bülent ÇETİN 

                  Yazı İşleri Müdürü 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Cumhuriyet Halk Partisi grubu adına Tarihi 

Kentler Birliğine Fatma Banu KURT’u öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Ak Parti grubu adına Mustafa KAVAS’ı öneriyoruz. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Fatma Banu KURT’u oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Evet Fatma Banu KURT Tarihi Kentler Birliğine 

asil üye olarak seçilmiştir. Kendisine başarılar dilerim. Gündemin 4. Maddesi. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM: 

BAŞKANLIK MAKAMINA 

5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 24. Maddesinde “Belediye meclisi, üyeleri 

arasından en az üç en fazla beş kişiden oluşan ihtisas komisyonları kurabilir. Komisyonların 

bir yılı geçmemek üzere ne kadar süre için kurulacağı aynı meclis kararında belirtilir. 

“İhtisas komisyonları, her siyasî parti grubunun ve bağımsız üyelerin meclisteki üye 

sayısının meclis üye tam sayısına oranlanması suretiyle oluşturulur.” Denmektedir.  

Bu nedenle; Belediye Meclisimiz içerisinden 13 adet Komisyona süresi belirtilmek 

üzere seçilecek üye sayısının belirlenmesi ve oranlama sistemine göre açık oyla seçilmesi 

konusunu arz ederim. 

             Bülent ÇETİN 

                  Yazı İşleri Müdürü 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Değerli arkadaşlar yine 5 kişi 

olarak oylarınıza sunuyorum. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Sayın Başkanım daha önceki meclis 

toplantılarında yapıyorduk. İçerik hep aynı. İsterseniz komisyonunun ismini belirtsin 

oylayalım. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Öyle yapalım. İmar komisyonu 

üyelerinin isimlerini belirlermisiniz. 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Cumhuriyet Halk Partisi adına İmar 

Komisyonuna Erdoğan AYDOĞMUŞ, Hasan ÜNAL, Turgut DOĞANDOR’u öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: İmar Komisyonuna Ak Parti gurubu adına Ali İnci, 

Mustafa GÜLERYÜZ’ü öneriyoruz. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
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Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Cumhuriyet Halk Partisi adına Plan Bütçe 

Komisyonuna Fikriye GÜVEN ZAPTİYE, Hatice Canan ADLIM, Yaşar TEPEKAYA’yı 

öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Plan Bütçe Komisyonuna Ak Parti gurubu adına 

Mehmet GÜNDOĞAN, Fatih ÖZATA’yı öneriyoruz. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Cumhuriyet Halk Partisi adına Eğitim 

Komisyonuna Fatma Banu KURT, Mustafa ÖNDER, Zehra ZEYDAN’ı öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Eğitim Komisyonuna Ak Parti gurubu adına Orhan 

DURMUŞ, Burhan ÇİFTER’i öneriyoruz. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Cumhuriyet Halk Partisi adına Esnaf ve 

Zanaatkarlar Komisyonuna Seyfettin ÇALIŞKAN, Mustafa ÖNDER, Ahmet İLKER’i 

öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Esnaf ve Zanaatkarlar Komisyonuna Ak Parti 

gurubu adına Mustafa BİRSEN, Burhan ÇİFTER’i öneriyoruz. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Cumhuriyet Halk Partisi adına Hukuk 

Komisyonuna Turgut DOĞANDOR, İbrahim KÖKDERE, Ahmet VURAL’ı öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Hukuk Komisyonuna Ak Parti gurubu adına Fatih 

ÖZATA, Erkan KOCA’yı öneriyoruz. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Cumhuriyet Halk Partisi adına İçkili Yerler 

Belirleme Komisyonuna Niyazi ÇETİN, Hasan Hüseyin BOLAT, Ahmet VURAL’ı 

öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: İçkili Yerler Belirleme Komisyonuna Ak Parti 

gurubu adına Erkan KOCA, Neşe KARADEMİR’i öneriyoruz. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Cumhuriyet Halk Partisi adına İsim Belirleme 

Komisyonuna Ahmet İLKER, Turgut DOĞANDOR, Zeynep ÇETİN’i öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: İsim Belirleme Komisyonuna Ak Parti gurubu adına 

Mehmet GÜNDOĞAN, Ali İNCİ’yi öneriyoruz. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Cumhuriyet Halk Partisi adına Kadın Erkek 

Fırsat Eşitliği Komisyonuna Nazan ERŞAHİN, Ahmet VURAL, Zeynep ÇETİN’i öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonuna Ak Parti 

gurubu adına Neşe KARADEMİR, Zuhal SEZGİN’i öneriyoruz. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
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Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Cumhuriyet Halk Partisi adına Pazaryerleri 

Komisyonuna Yaşar TEPEKAYA, Zeynep ÇETİN, Niyazi ÇETİN’i öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Pazaryerleri Komisyonuna Ak Parti gurubu adına 

Erkan KOCA, Mustafa GÜLERYÜZ’ü öneriyoruz. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Cumhuriyet Halk Partisi adına Sağlık Çevre 

Komisyonuna Meliha ÇELİK, Şenel ALTUN, Hasan Hüseyin BOLAT’ı öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Sağlık Çevre Komisyonuna Ak Parti gurubu adına 

Fatih ÖZATA, Mustafa KAVAS’ı öneriyoruz. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Cumhuriyet Halk Partisi adına Sanat Kültür ve 

Spor Komisyonuna İbrahim KÖKDERE, Niyazi ÇETİN, Abdulkerim GÜL’ü öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Sanat Kültür ve Spor Komisyonuna Ak Parti gurubu 

adına Orhan DURMUŞ, Mustafa BİRSEN’i öneriyoruz. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Cumhuriyet Halk Partisi adına Yönetmelik 

Komisyonuna Ahmet İLKER, Ahmet VURAL, Erdoğan AYDOĞMUŞ’u öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Yönetmelik Komisyonuna Ak Parti gurubu adına 

Mustafa KAVAS, Zuhal SEZGİN’i öneriyoruz. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Cumhuriyet Halk Partisi adına Afet ve Salgın 

Hastalıklar Önleme ve Araştırma Komisyonuna Meliha ÇELİK, Şenel ALTUN, Abdulkerim 

GÜL’ü öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Afet ve Salgın Hastalıklar Önleme ve Araştırma 

Komisyonuna Ak Parti gurubu adına Ali İNCİ, Fatih ÖZATA’yı öneriyoruz. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Şimdi Encümen üyeleri seçim sonuçlarını 

söyleyeyim arkadaşlar. Fikriye GÜVEN ZAPTİYE 23 oy, Hasan TUTUCU 23 oy, Nazan 

ERŞAHİN 23 oy, Neşe KARADEMİR 10 oy, Ali İNCİ 10 oy, Mehmet GÜNDOĞAN 10 oy 

almışlardır. Bu durumda Fikriye GÜVEN ZAPTİYE, Hasan TUTUCU, Nazan ERŞAHİN 

encümene seçilmişlerdir. Kendilerine başarılar dilerim. Evet gündemin 2. Maddesi. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM: 

BAŞKANLIK MAKAMINA 

31 Mart 2019 tarihinde yapılan Mahalli İdareler Genel Seçimlerinde Cumhuriyet Halk 

Partisi Tepebaşı İlçesi Belediye Meclis Üyeliğine seçilen Nuray AKÇASOY, 16 Mart 2023 

tarihinde meclis üyeliğinden istifa etmiştir. 

01 Nisan 2021 tarihinde bir yıl süreyle seçilmiş olduğu Meclis 2. Başkan Vekilliği 

istifası nedeniyle sona ermiştir. 

Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 19. maddesinde; Başkanlık divanında 

boşalma olması durumunda, yapılacak ilk toplantının ilk birleşiminde, kalan süreyi 

tamamlamak üzere yenisi seçilir, denmektedir.  
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Bu nedenle Nuray AKÇASOY’dan boşalan Meclis 2. Başkan Vekilliğine 5393 Sayılı 

Belediye Kanunun 19. Maddesi ve Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 19. Maddesi gereği “kalan 

süreyi tamamlamak üzere” Meclis 2. Başkan Vekilinin gizli oyla seçilmesi konusunu arz 

ederim. 

             Bülent ÇETİN 

                  Yazı İşleri Müdürü 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Cumhuriyet Halk Partisi olarak Meclis 2.Başkan 

Vekilliğine Fikriye GÜVEN ZAPTİYE’yi öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Ak Parti gurubu olarak Meclis 2.Başkan Vekilliğine  

Orhan DURMUŞ’u öneriyoruz. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM: Erdoğan AYDOĞMUŞ, İbrahim KÖKDERE, Hasan 

TUTUCU, Hasan Hüseyin BOLAT, Hasan ÜNAL, Mustafa ÖNDER, Ahmet İLKER, Ahmet 

VURAL, Fikriye GÜVEN ZAPTİYE, Turgut DOĞANDOR, Hatice Canan ADLIM, Metin 

GÜNDOĞDU, Nazan ERŞAHİN, Mustafa COŞU, Fatma Banu KURT, Zeynep ÇETİN, Niyazi 

ÇETİN, Zehra ZEYDAN, Yaşar TEPEKAYA, Seyfettin ÇALIŞKAN, Meliha ÇELİK, Abdulkerim 

GÜL, Mustafa BİRSEN, Orhan DURMUŞ, Fatih ÖZATA, Neşe KARADEMİR, Mustafa KAVAS, 

Ali İNCİ, Mehmet GÜNDOĞAN, Mustafa GÜLERYÜZ, Erkan KOCA, Zuhal SEZGİN, Şenel 

ALTUN 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Evet sayım yapılırken 5. Maddeden 

devam edelim. 

Katip Üye Nazan ERŞAHİN:  

BAŞKANLIK MAKAMINA  

 

 5393 Sayılı Kanunun 18. Maddesi (o) fıkrası gereği “Ege ve Marmara Çevreci 

Belediyeler Birliği” ne üye olunması konusunun Mecliste görüşülerek karara bağlanmasını 

arz ederim.        

            

                       Bülent ÇETİN 

                             Yazı İşleri Müdürü 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Plan bütçe komisyonuna havalesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 6. Madde. 

Katip Üye Nazan ERŞAHİN: 

BAŞKANLIK MAKAMINA 

            5393 Sayılı Belediye Kanunun 14. Maddesinin b bendi “Belediyeler sağlıkla ilgili her 

türlü tesisi açabilir ve işletebilir” hükümleri gereği, açılacak olan Dil ve Konuşma Terapi 

Merkezi için hazırlanan gelir tarifesinin Meclis’çe görüşülerek karara bağlanmasını arz 

ederim.   

          Dr. Mehtap CİBİŞ YILDIZ 

                     Sağlık İşleri Müdürü 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Plan bütçe komisyonuna havalesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 7. Madde. 

Katip Üye Nazan ERŞAHİN: 

BAŞKANLIK MAKAMI'NA 

        Müdürlüğümüzün 2023 yılı için belirlenmiş gelir tarifesi cetvelinde yer alan ücretlerde 

ekonomik belirsizlikler, malzeme ve işçilik fiyat artışları nedeni ile öngörülemeyen durumlar 

ortaya çıkmış bulunmaktadır. Kamu zararına yol açılmaması adına Belediyemiz Gelir 



Nisan Ayı Meclis Toplantıları 1. Birleşim 1. Oturumuna Ait Tutanak 
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Tarifesinde yer alan Müdürlüğümüz ile ilgili ücretlerin güncellenmesi hususunun yazımız 

ekindeki belgeler doğrultusunda Meclis’çe görüşülerek karara bağlanmasını arz ederim. 

    Tahsin Görkem ÖZTEKİN  

 Fen İşleri Müdür V. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Plan bütçe komisyonuna havalesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 8. Madde. 

Katip Üye Nazan ERŞAHİN: 

BAŞKANLIĞA  

  Aşağıda tapu kayıtları ve nitelikleri belirtilen parselde Belediyemiz adına hisse 

kayıtlıdır. Söz konusu hissenin 3194 Sayılı İmar Kanununun 17. Maddesine istinaden satışı 

konusunun, 5393 sayılı kanunun 15. Maddesinin “h” bendi ve yine aynı kanunun 18. 

Maddesinin “e” bendi gereğince Meclisimizce görüşülerek karara bağlanmasını arz ederim. 

 
MAHALLE              ADA / PAR.           MİKTARI                BEL.HİSSESİ                İM.DURUMU       

Çukurhisar-Yeni        4045 / 2                 591,07 m²       23149/59107 (231,49 m²)         Ayrık 2 Kat 

         

         Nafiye YILDIRIM 

               Emlak ve İstimlak Md. V. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Plan bütçe komisyonuna havalesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Sayım 

sonucunu bekleyeceğiz. Meclis 2. Başkan Vekilliği oylama sonuçları Fikriye GÜVEN 

ZAPTİYE 23 oy, Orhan DURMUŞ 10 oy. Bu durumda Fikriye GÜVEN ZAPTİYE Meclis 2. 

Başkan Vekili olmuştur. Başarılar dilerim. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Sayın Başkanım 9. Maddeyi Kifayet-i Müzakere 

talep ediyoruz. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Nisan Ayı Meclis Toplantıları 2. Birleşim 

1. Oturum tarihini, 05 Nisan 2023 Çarşamba, saat 17:00 olarak oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

 

 

 

 

 

Erdoğan AYDOĞMUŞ Nazan ERŞAHİN Hatice Canan ADLIM 

      Meclis 1.Başkan Vekili Kâtip Üye  Kâtip Üye 
 


